
Плата за Спільний рахунок

Ця версія Умов діє з 22 серпня 2023 року.

Картка Спільного рахунку

Кожен власник Спільного рахунку може замовити стандартну картку.
Перша картка Спільного рахунку для кожного власника Спільного рахунку

Безкоштовно (стягується плата за доставку).

Заміна карток Спільного рахунку

6 євро за заміну (стягується плата за доставку).

Плата за доставку картки Спільного рахунку

Ми покажемо вам вартість доставки перед тим, як ви замовите картку в
застосунку Revolut. Вартість доставки може відрізнятися залежно від того, куди ви
замовляєте картку.

Інші комісії та ліміти

Коли ви використовуєте свій Спільний рахунок, комісії та ліміти для вашого
Особистого рахунку застосовуються до будь-яких послуг, для яких конкретна комісія
або ліміт не вказані на цій сторінці. Наприклад:

Ви сплачуватимете однакові комісії на вашому Спільному рахунку та Особистому
рахунку за будь-який платіж, транзакцію або конвертацію, яку ви здійснюєте.

Будь-яка конвертація, яку ви здійснюєте на вашому Спільному рахунку, також
враховується в межах добросовісного використання або інших обмежень,
встановлених на вашому Особистому рахунку.

Будь-які ліміти за користування банкоматами, які ви здійснюєте на вашому
Спільному рахунку, також зараховуються до лімітів на вашому Особистому
рахунку.

Ці збори та ліміти відрізняються для кожного окремого власника Спільного рахунку і
визначаються обраним ним планом підписки. Це означає, що для кожного власника
Спільного рахунку можуть застосовуватися різні збори та ліміти. Наприклад, якщо у
вас тарифний план Metal, а у вашого партнера тарифний план Standard, ви
матимете різні тарифи та ліміти.
Хоча комісії та ліміти Особистого рахунку застосовуються до вашого Спільного
рахунку, будь-які переваги Особистого рахунку не поширюються на нього. За
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винятком кешбеку за планом Metal, користувачі Metal можуть отримати вигоду від
повернення готівки за свої відповідні операції. Кешбек буде зараховано до Кишені
Metal. Щоб отримати кешбек, ви повинні бути користувачем Metal і здійснити
відповідну операцію за допомогою вашої Спільної або Особистої картки. Ви не
можете отримати кешбек за операцію, здійснену іншим власником Спільного рахунку,
навіть якщо він має підписку Metal.
Що стосується решти переваг, будь-яке страхове покриття або інші переваги, які ви
отримуєте за операції на Особистому рахунку, не поширюються на операції
Спільного рахунку.
Щоб переглянути Умови в стандартизованій форматі регулятора, натисніть тут. Це
також стосується вашого Спільного рахунку.
Глосарій термінів, використаних у цьому документі, доступний безкоштовно

https://assets.revolut.com/legal/terms/FID/April_2022/Revolut%20Bank%20UAB%20-%20FID%20-%208%20July%202022%20ENG.pdf
https://www.revolut.com/en-LT/legal/glossary/

